Правила пожарной безопасности в новогодние праздники
Новогодние праздники приносят с собой не только радость, но и определённые проблемы, связанные с личной безопасностью и защищённостью жилища от пожаров. Лучше заранее позаботиться о мерах предосторожности.

По статистике МЧС России, в период новогодних каникул самой распространённой причиной возникновения пожара является неосторожное обращение с огнём. По этой причине происходит 60% новогодних пожаров в России. Под термин "неосторожное обращение с огнём" подпадает масса всевозможных ситуаций, начиная с зажигания бенгальских огней в помещении и заканчивая курением в постели. А все эти риски усугубляются тем, что большинство новогодних украшений делается из легковоспламеняющихся материалов, которые моментально охватываются огнём.
Чтобы праздник прошел без происшествий, специалисты рекомендуют ответственно подойти к выбору  электрических гирлянд и соблюдать правила их эксплуатации:

- используйте электрические гирлянды заводского изготовления, на упаковке которых есть знак сертификации пожарной безопасности;

- при обнаружении неисправностей (нагреве проводов, мигании лампочек и т.д.) обесточьте гирлянды;

- перед использованием гирлянды тщательно проверяйте электропроводку, особое внимание обращайте на изоляцию и соединение проводов;

- не используйте одновременно больше трех гирлянд: от перегрева сетей может произойти короткое замыкание;

- если уходите из дома или ложитесь спать, не оставляйте гирлянды включенными;

- при уличном украшении, например, фасада своего дома, не используйте гирлянды и удлинители, предназначенные для работы внутри помещений;

- при выборе гирлянд старайтесь отдать предпочтение менее мощным: чем меньше мощность лампочек, тем меньше создаваемый ими нагрев и риск возгорания.

Если пожар все-таки произошел, обесточьте электрическую гирлянду, вызовите пожарных. Если ситуация позволяет, можно приступить к самостоятельному тушению возгорания: накройте плотной тканью, примените огнетушитель.
Неотъемлемой частью новогодних мероприятий являются разнообразные пиротехнические изделия. Нарушение правил использования пиротехники или использование некачественной продукции обусловлено значительным количеством пожаров в новогодние праздничные дни.

Пиротехника, по сути, те же взрывчатые вещества и способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться. А правила безопасности очень просты.
Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит:

ограничения по условиям применения изделия;

способы безопасного запуска;

размеры опасной зоны;

условия хранения, срок годности и способы утилизации.

Правила применения пиротехнических изделий:

запрещается использовать в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях;

запрещается использовать на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередач;

запрещается использовать на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий;

Не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия);
Не носить в кармане, тем более не класть подобный товар во внутренний карман верхней одежды

Не стоит доверять запуск салюта детям или людям, находящимся в нетрезвом состоянии. Используйте для этого мероприятия специальную открытую площадку, вдали от большого скопления людей.

После просмотра салюта, прежде чем приблизиться к отработавшему изделию, нужно выждать некоторое время. Обычно достаточно 15 минут, дайте упаковке от салюта остыть. Не собирайте остатки ракет сразу, не исключен взрыв не разорвавшихся снарядов в ваших руках.

В случае возникновения пожара следует незамедлительно набрать номер «101» либо «112» с мобильного телефона и сообщить о случившимся.
Отдел надзорной деятельности  и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому районам
Главного управление МЧС России по Волгоградской  области
