Сохрани урожай от пожара!

Период сбора урожая характеризуется повышенной пожарной опасностью, при которой возникает высокая вероятность возникновения пожаров. Угрожающую обстановку создают жаркая погода, сухие хлеба, энергонасыщенность хлебоуборочной техники, которая может находиться в неисправном состоянии. Именно в это время малейшая неосторожность с огнем в хлебных массивах – брошенный окурок, искры от сельхозмашин, или неосторожность с использованием открытого огня, могут привести к пожару. Каждый работник должен помнить, что малейшее нарушение правил техники безопасности или правильных приемов выполнения работы может привести к несчастному случаю. Именно поэтому нужно знать правила пожарной безопасности, способы тушения пожара и соблюдать меры, предотвращающие возникновение пожаров. 
Руководителям, сельскохозяйственных предприятий, крестьянско-фермерских хозяйств при производстве сельскохозяйственных работ по уборке урожая необходимо соблюдать требования Правил противопожарного режима в Российской Федерации:
- все задействованные в уборке урожая лица должны пройти противопожарный инструктаж, а уборочные агрегаты и автомобили необходимо оснастить первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы – двумя огнетушителями и штыковыми лопатами), оборудовать исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания, зажигания и смазки; 
- хлебные поля в местах их прилегания к степной полосе, автомобильным дорогам и лесопосадкам должны быть окошены и опаханы полосой шириной не менее 4 м.; 
- уборка зерновых должна проходить с разбивкой хлебных массивов на участки площадью не более 50 га, между которыми необходимо сделать прокосы шириной не менее 8 м, посреди которых делается пропашка шириной не менее 4 м.; 
- в период уборки радиаторы двигателей, валы битеров, соломонабивателей, транспортеров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных агрегатов и автомобилей должны очищаться от пыли, соломы и зерна по мере необходимости, но не реже 2 раз за смену;
- временные полевые станы следует располагать не ближе 100 м от хлебных массивов, токов и т. п. Площадки станов, должны опахиваться защитной полосой шириной не менее 4 м.; 
- в непосредственной близости от убираемых полей площадью более 25 га необходимо иметь трактор с плугом для опашки в случае пожара зоны горения; 
- запрещено сжигать стерню, пожнивные остатки и разводить костры на полях.
Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.
[bookmark: _GoBack]Комплексные меры по предотвращению возгораний и неукоснительное соблюдение правил пожарной безопасности поможет сохранить весь урожай зерновых культур от огня.
Государственный пожарный надзор напоминает, что за нарушение пожарной безопасности по ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях значительно увеличены штрафы:
- на граждан до 20 000 рублей;
- на должностных лиц до 60 000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность до 80 000 рублей;
- на юридических лиц до 800 000 рублей.

В случае обнаружения пожара звоните по телефону «101». Единый телефон службы спасения «112».
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