ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы
Кременского сельского поселения
Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Кременского сельского поселения   Клетского муниципального района Волгоградской области на 2023-2025 годы»   
                                   отчетный период за полугодие 2023 г.
Муниципальная программа Кременского  сельского поселения  «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Кременского сельского поселения   Клетского муниципального района Волгоградской области на 2023-2025 годы»   
[bookmark: _GoBack]    (далее муниципальная программа) утверждена постановлением Кременского  сельским поселением от 01.11.2022г. № 58 «Об утверждении муниципальной программы Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Кременского сельского поселения   Клетского муниципального района Волгоградской области на 2023-2025 годы»   
        Ответственным  исполнителем муниципальной программы является Администрация Кременского  сельского поселения.
На реализацию муниципальной программы в 2023 году  за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 206,0 тыс. рублей. Объем ассигнований бюджета Кременского  сельского поселения Клетского района предусмотренных сводной бюджетной росписью    соответствует объему ассигнований, предусмотренных муниципальной программой , уточненный план  235,524 тыс.руб. 
    В соответствии с постановлением Администрация Кременского  сельского поселения от 10.10.2011 г. № 82 «Об   Порядке разработки, утверждения  реализации муниципальных долгосрочных целевых программ Кременского сельского поселения Клетского муниципального   района».
      По состоянию на  01.07.2023 г. фактическое освоение составляет 162,535 тыс.рублей. 
   
Экономист Кременского 
 сельского поселения                                                                                 Л.А. Полякова                             
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