Отчет
о работе Главы  Кременского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области за 2015 г.

    	Уважаемые земляки, гости, коллеги остался позади 2015 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей Кременского сельского поселения, так и для органов местного самоуправления.

   	 В состав муниципального образования Кременского сельского поселения входит 3 населенных пункта, в которых проживает человек.
1) в ст. Кременская  – 856 чел.;
2) в  ст. Перекопская – 125 чел.;
3) в х. Саушкин – 9 чел.;  
 Итого :990 + временная регистрация 47 человек по поселению
ИТОГО: 1037
. 
      	На территории сельского поселения проживают:
-участники Великой Отечественной Войны  - 2 чел.;
-участник Сталинградской битвы - 0 чел.;
-ветераны боевых действий -  12 чел.;
- труженики тыла – 13 чел.;
-пенсионеры – 327 чел.;
-дети – 152 чел.
      	Проживают 9 многодетных семей с несовершеннолетними детьми. Из них 4 семей с тремя детьми, 5 семей с четырьмя детьми.
   	За этот год было проведено 2 встреч с жителями Кременского сельского поселения по вопросам водоснабжение станицы Кременской, выборы ДНД и пожарной безопасности и другим вопросам.
  	 Ведется работа по регистрации граждан, прибывших и выбывших с территории Кременского сельского поселения (за отчетный период прибыло 17 чел, убыло 20 чел.). Также ведется регистрация новорожденных и умерших граждан (за отчетный период новорожденных – 12, умерших – 12 чел.)
    	Кроме этого выданы справки, бытовые характеристики на граждан и по запросу 711 штук. По основным вопросам деятельности издано 53 Постановлений Главы Кременского сельского поселения.
    	Территория поселения, в основном, сельскохозяйственная.
   	 В населенных пунктах поселения расположены следующие предприятия: ООО «Кременское», 1 КФХ, а также другие предприятия различного вида деятельности – МУП «Кременское ЖКХ», филиал Волгоградского отделения № 8621/0443 Калачевского управления, Кременской опорный пост ГКУ  Волгоградской области «3 отряд Противопожарной службы»; и 4 стационарных, продовольственных торговых предприятий.
    	В границах сельского поселения расположены следующие лечебные учреждения:
- ГБУЗ «ЦРБ Клетского муниципального района Кременская участковая больница отделения сестринского ухода ».
    	Так же в населенных пунктах осуществляет работу МКУК «Кременской ЦК и БО», в состав которой входят:
- библиотека;
- Кременской сельский клуб;

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поселения поступило 10 письменное  обращение. Ежедневно ведется прием граждан. На личном приеме принято 46 человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения рассмотрены  своевременно и по всем приняты меры и даны разъяснения. Обращение граждан, в основном, связаны с вопросами:
- электроэнергии
-землепользование
-строительство
-благоустройство территории, жилищно-коммунального хозяйства, а так же решение социальных вопросов и т.д.
   	Администрация ведет учет всех землевладений и землепользований физических и юридических лиц!!!
   	Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и другие документы, которые выносились на решение Cовета депутатов Кременского сельского поселения. Депутатами наши жители выбрали достойных, грамотных, уважаемых, таких, как: Лещинский С.М., Колесова Н.А., Манойлин Ю.Ф., Ушаков В.С., Шангереева Н.Ф., Сорокина И.В., Филиппов Н.М., Манушин В.Н., Белозеров А.В., Дорина Н.В. Совет депутатов принимает решения, не противоречащие законодательству, в вопросах местного самоуправления, жизни и благополучия всех тех, кто проживает на территории Клетского сельского поселения. 
     	Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Этот учет организован и ведется в соответствии  с требованиями закона  РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
На военном учете в Кременском сельском поселении состоит 197 человек, в том числе:
Офицеры – 11
сержанты и солдаты – 170
призывники – 16
Расходы по воинскому учету за  2015 год: план – 35 100 тыс. руб., факт – 35 100
 	Основные направления деятельности администрации Клетского сельского поселения в 2015 году осуществлялись в соответствии с Уставом Кременского сельского поселения.

1.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
Администрацией Кременского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов Бюджет на 2015-2017 гг. со следующими показателями: общий объем доходов бюджета – 5394,7 тыс. руб., из них – 3517,8 тыс. руб. безвозмездные поступления, собственные доходы – 1876,0 тыс. руб. общий объем расходов бюджета – 5394,7 тыс. руб. 
За  2015 г. в бюджет поселения поступило доходов в сумме – 5788,1 тыс. руб., в том числе:
- налог на доходы физ. лиц – 746,8 тыс. руб.    
- налог на имущество – 23,2 тыс. руб.           
- земельный налог – 923,0 тыс. руб.
- госпошлина – 8,1 
-доходы от использования имущества, находящиеся в государственной и муниципальной собственности – 52,0 тыс. руб.
- безвозмездные  поступления – 3614,8 тыс. руб.
	
Одним из механизмов повышения эффективности средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией заключено 65 договоров на суммы, не превышающие 100 тыс. руб.
В Кременском сельском поселении работает комиссия по платежам в бюджетные и внебюджетные фонды.
За отчетный период было проведено 8 заседаний комиссии, на которые приглашались 79 должника по вопросам неуплаты земельного налога и налога на имущество, по вопросам оформления и постановки на учет домовладений и земельных участков, транспортного налога.
При администрации Кременского сельского поселения в течение 2015 года работала и продолжает работатет  территориальная административная комиссия. 
Комиссия собирается 1-2 раза в месяц, рассматривает административные протоколы и выносит решения по ним. За   2015 год было принято и рассмотрено 9 протокола, вынесено решений: 
- постановлений о назначении административного наказания в виде штрафов: 6 протоколов на общую сумму – 12100 тыс. руб.
- постановлений о назначении административного наказания в виде предупреждений: 3 протокола.


2.
Дорожная деятельность.

 В 2015 году администрация Кременского сельского поселения были защебнены ул. Октябрьская, ул. Ковалева, ул. Чернова, ул. Паромная, ул. Овражная, ул. Советская, ул. Газовиков, ул. Терновая, пер. Зелёный, а так же участок дороги у кладбища.
   На ул. Ст. Разина, ул. Ленина, ул. Садовая, ул. Разведчиков, ул. Джамбульская выполнялся ямочный ремонт.
  Работы по засыпке улиц и дороги производились и в ст. Перекопская и х. Саушкин. 
    Администрацией Кременского сельского поселения была восстановлена плотина пруда «Шириков» и сооружена водоотводная насыпь на окраине станицы для стока воды в барак «Симонов».
    Производится очистка свалки:
 Шимелюнас Ю.Р., Захаров А.А., Новокщенов А.Н., МУП «Кременской ЖКХ»


3.
Жилищно-коммунальное хозяйство.

Жилищный фонд, находящийся на территории Клетского сельского поселения составляет 396 жилых домовладений, их них:
-9 многоквартирных домов.
-527 усадебных жилых домов.
Обслуживание жилых домов производится МУП «Кременское ЖКХ».
За отчетный период был сделан водоразводящий колодец (ул. Паромная) для регулировки подачи воды по ул. Паромная, Ленина, Донская, ст. Разина.
     Проведена реконструкция центрального водопровода с заменой 70 м труб по ул. Судоргина, 100 м трубы по ул. 50-лет Октября, 80 м труб по ул. Паромная тем самым обеспечило бесперебойную подачу воды по данным улицам.
Отремонтирована водонапорная башня № 3 (Дорина), данная скважина соединена с центральным водопроводом, для непосредственной подачи воды минуя накопительный резервуар, в целях установки частотного преобразователя, что позволит исключить эксплуатацию аварийной водонапорной башни.                   
    Практически устранены течи, на центральном водопроводе устранено 20 утечек с частичной заменой труб, все это в целом привело к сокращению потерь воды.
Для наиболее полного учета подачи воды населению  у 92 % водопользователей установлены приборы учета воды.
    Трем водопользователям вновь подключена вода, от центрального водопровода.
     В целях экономии электроэнергии на всех источниках подачи воды установлено автоматическое включение, за исключением башни № 3 по ул. Ковалева (Дорин) в виду аварийного состояния водонапорной  башни. Кроме этого установлен строгий контроль за отключением и включение скважин.
Перспектива.
          Будет произведена замена центрального водопровода – 100 м  по ул. Разведчиков, для увеличения давления и бесперебойной подачи воды по ул. Разведчиков и Овражной.
   На сходе который состоялся 20.05.2015 года была создана комиссия по контролю использования воды. Все летние месяцы комиссией проводились рейды по личным подворьям. В результате чего были выявлены и исправлены нарушения по поводу: пломбировки и неисправности счётчиков.  
     
4.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуациях в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

 Участие администрации Клетского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуациях в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
В 2015 году сотрудниками администрации Кременского сельского поселения проводился подворный обход домовладений ст. Кременской, в целях предупреждения и предотвращения возникновения очагов Бешенства, в ходе которого проводилась перепись поголовья кошек и собак, распространялись памятки о действиях при проявлении признаков бешенства.
Хочется отметить, что при возникновении любой ЧС сотрудники администрации Кременского сельского поселения прилагают все усилия для своевременного оповещения жителей станицы о создавшиеся ситуации и делают все возможные для стабилизации обстановки. 
   	На территории Кременского сельского поселения образованна 1 добровольная дружина, состоящая из 10 человек.

5.
Создание условий для организации досуга и библиотечного обслуживания
   	Структурными подразделениями Муниципального казенного учреждения культуры «Кременской центр культуры и библиотечного обслуживания» на  2015 года был запланирован и реализован в полном объёме Творческий заказ на подготовку и проведения мероприятий.
            В соответствии с творческим заказом работники культуры и библиотек   поселения проводят торжественно-траурные митинги, посвященные памятным датам, связанным непосредственно с  трагическими событиями  Великой отечественной войны. Также проводимые в учреждении мероприятия для подростков ведутся по всем основным направлениям  культурно-досуговой деятельности. Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные календарным, профессиональным, христианским и обрядовым праздникам, таким как: встрече Нового года,  Рождеству Христову, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню матери, масленице, Дню пожилых людей, 1 июня Дню защиты детей. Так же проводятся танцевальные вечера, ведется работа кружков: « ИЗО «Акварель», «ДПИ«Рукадельница», Художественное слово, сольного пения «Соловей», «Доми-солька», и.т.д
     Традиционно работники МКУК «Кременской ЦК и БО» принимают участие в организации и проведении празднования дня станицы. 
Всего по разделу культура запланировано расходов на сумму  1528,8 тыс. руб., фактические расходы составили 1526,1 тыс. руб. 
6.
[bookmark: _GoBack]Культурное наследие – охрана памятников
 	На территории Кременского сельского поселения находится 1 объект культурного наследия. Администрация Кременского сельского поселения постоянно следит за состоянием памятников, находящихся на территории станицы. 
 	В текущем году проводился косметический ремонт и работы по благоустройству территории исторических памятников и захоронений.


7.
Молодежная политика и спорт

Отдел по работе с молодежью в течение 2015 года  проводил различные конкурсы, касающихся молодых семей и просто молодежи. 
В течение года проводились районные и зональные соревнования.
В 2015 году по плану реализации приоритетных направлений молодежной политики на территории Кременского сельского поселения Клетского муниципального района было утверждено бюджетом 0  рублей, фактически использовано 0 рублей. 
 
    На спорт было утверждено бюджетом 8000  рублей, фактически использовано 8000 рублей


В течение летнего периода   осуществлялся подбор детей в летние оздоровительные лагеря совместно с Центром социальной защиты населения.
8.
Формирование архивных фондов

В процессе деятельности администрации Кременского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
 - Устав Кременского сельского поселения;
- Решения Совета депутатов Кременского сельского поселения;
- Постановления и распоряжения Главы Кременского сельского поселения по основным вопросам деятельности;
- Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение.

9.
Организация благоустройства и озеленения

В 2015 году за счет бюджетных средств, проведены следующие виды работ по благоустройству  и озеленению:
     Это, прежде всего, уборка территорий как личных подворий, так и общественных мест, кладбища, расчистка станичной свалки, ликвидация несанкционированных свалок, проведение экологической акции «Чистая околица», установка новой ограды на гражданском кладбище, укладка тротуарной плитки у памятника Вечный огонь и  косметический ремонт  (силами  ТОС «Землячество»), установка ограждения будующий парковой зоны (силами ТОС «Добрая воля»)  благоустройство детской площадки, обрезка деревьев, замена ламп уличного освещения, озеленение территории МКУК «Кременской ЦК и БО»  высадка деревьев на территории «Аллея Славы».   
  Началась заготовка материала на полную замену ограждения на гражданском кладбище в ст. Перекопская.
       Администрацией Кременского сельского поселения подана заявка на участие в муниципальной программе устойчивого развития сельских территорий по проекту «Создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок»    «Обустройство парковой зоны станицы Кременской».
    Проведены субботники по уборке территории в администрации поселения, почты, клуба, столовой, по благоустройству детской площадки. Члены административной комиссии совместно с комиссией по санитарному состоянию и благоустройству проводили рейды по выявлению несанкционированных свалок.
От администрации на организацию общественных работ и работ, имеющих для территории социальное значение, было использовано 184000,00 руб.

11.
Организация освещения улиц

На балансе сельского поселения числится 50 светильников уличного освещения (40 шт ст. Кременская, 10-шт. ст.Перекопская).
   На сегодняшней день заменено 36 светильников. Мероприятия по замене устаревших фонарей продолжается.
На эти мероприятия израсходовано из бюджета: покупка светильников: 149.7 тыс. руб., электроэнергия 461,6 тыс. руб., техническое  обслуживание 106,6 тыс. руб.
Всего уличное освещение – 717,9 тыс. руб.
10 светильников приобрело ООО «Кременское»,
4 светильника ТОС «Добрая воля»
4 светильника ТОС «Землячество».
Срок окупаемости перехода на энергосберегающие светильники составляет – 8 месяцев.

12.
Организация ритуальных услуг и содержания мест захоронения

В течение отчетного года велась, и ведутся работы по уборке территории кладбищ от мусора, вырубке и обрезке сухих деревьев. 


13.
Территориальное общественное самоуправление

Создание  ТОСов в сельском поселении станицы Клетской стало серьезным шагом в деле реализации Федерального Закона  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» и рассматривается, как одна из форм непосредственного участия населения в вопросах жизнедеятельности станицы. 
На территории Клетского сельского поселения осуществляет работу 2 ТОСа.   
ТОС «Добрая воля» были участниками районного конкурса «Свой мир- своими руками», в результате которого в районе заняли третье  места. (9500 тыс. рублей)

Администрацией Кременского сельского поселения ТОСам оказывается помощь в оформлении документов на получение статуса юридического лица, совместно проводятся конференции, собрания граждан на территориях ТОСов с присутствием сотрудников администрации Кременского сельского поселения. Оказывается помощь в сдаче ежемесячных, ежеквартальных, ежегодных отчетов. Совместно подготавливаются, собираются и обрабатываются материалы на участие ТОС в местных, районных и областных конкурсах.






14.
Взаимодействие с общественными организациями

Значительное место в работе администрации Кременского сельского поселения занимает взаимодействие с общественными организациями. Прежде всего, это внимательное отношение к нуждам наших ветеранов. Мы планируем свою работу, проводим различные мероприятия, не оставляем без внимания любые обращения пожилых людей.
Особая роль отводилась совместной работе с казачьей общественностью. Это не только привлечение членов казачьей дружины к поддерживанию правопорядка на улицах станицы и в общественных местах.
Мы всегда готовы к взаимодействию со всеми общественными организациями, отделениями политических партий в интересах жителей поселения.


В задачах на 2016 года отражены следующие мероприятия:
- дальнейшая работа по ликвидации несанкционированных свалок;   
 - дальнейшая работа по озеленению;
- установка уличного освещения по улицам. 
- поямочный ремонт улиц. 
- дальнейшая подсыпка и планировка дорог ст. Кременской.


	И в заключении, работа администрации Кременского сельского поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с администрацией Клетского муниципального района, МО МВД России «Клетский», органами государственной власти, руководителями организаций, фермерских хозяйств, общественными организациями (ТОС), предпринимателями и конечно, мы рассчитываем на помощь Вас, жителей ст. Кременской, хутора Саушкин, ст. Перекопской.
	Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, но есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но главная работа Главы и администрации Кременского сельского поселения будет направлена на решение одной задачи:
- Улучшение жизни и здоровья жителей станицы и благоустройство территории поселения.


Спасибо за внимание!!! 
