Отчет
о работе Главы  Кременского сельского поселения Кременского муниципального района Волгоградской области за 2021 г.

    	Уважаемые земляки, гости, коллеги!
 Остался позади 2021 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма плодотворный год  как для жителей Кременского сельского поселения, так и для органов местного самоуправления.
   	 В состав муниципального образования Кременского сельского поселения входит 3 населенных пункта, в которых проживает  894   человека. 
1) в ст. Кременская   - 767 чел.;
2) в  ст. Перекопская – 119 чел.;
3) в х. Саушкин – 8 чел.;
На территории сельского поселения проживают:
- Приравненный к участникам ВОВ 1чел.  (Михеев Алексей Васильевич);
- вдовы участников ВОВ - 3  чел.
- ветераны боевых действий -  9 чел.;
- труженики тыла – 6 чел.;
- пенсионеры – 289 чел.;
- дети – 163 чел.
      	Проживает 21 многодетная семья с несовершеннолетними детьми. Из них:
- шестнадцать семей с тремя детьми; 
- три семьи с четырьмя детьми; 
- одна семья с пятью детьми.
- одна семья с шестью детьми.
  	 Ведется учет по регистрации граждан, прибывших и выбывших с территории сельского поселения (за отчетный период прибыло  13 чел, убыло 24чел.). Также ведется учет новорожденных и умерших граждан (за отчетный период новорожденных – 7, умерших – 20 чел.)
    	Кроме этого выданы справки, бытовые характеристики на граждан и по запросу 422 штуки, доверенностей 22 штук. По основным вопросам деятельности издано 72 Постановлений Главы Кременского сельского поселения.
 Территория поселения, в основном, сельскохозяйственная.
  В населенных пунктах поселения расположены следующие предприятия: 
- «Кременская СШ – филиал МКОУ «Клетская СШ»,      
- МКДОУ «Клетский д/с Солнышко»,     
-  ООО «Кременское»,    
 - филиал Волгоградского отделения № 8621/0443 Калачевского    управления,  
 - ММУП КХ «Клетское»,  
-   Кременское отделение  УФПС Волгоградской области – филиал  АО  «Почта России»,   
  -  ГКУ ВО 6 отряд ПС филиал – Кременской опорный пункт ,
-  5 (И.П.) стационарных продовольственных торговых предприятий. В границах сельского поселения расположено лечебное учреждение
 -   ГБУЗ ЦРБ Клетского муниципального района (с аптечным пунктом)
    	Так же в населенных пунктах осуществляет работу Кременской СДК, в состав которого входят:
- Кременская поселенческая библиотека;
- Перекопская библиотека.
   За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поселения поступило 51 обращение, 5 письменных обращений. Ежедневно ведется прием граждан. На личном приеме принято 53 человека. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения рассмотрены  своевременно, и по всем приняты меры и даны разъяснения. Обращение граждан, в основном, связаны с вопросами:
- землепользование;
- утилизация ТКО;
- благоустройство территории, жилищно-коммунального хозяйства; 
- а так же решение социальных вопросов и т.д.
   Администрация ведет учет всех землевладений и землепользований физических и юридических лиц.
   Сотрудниками администрации разрабатывались нормативно правовые акты и другие документы, которые выносились на решение Cовета депутатов Кременского сельского поселения. 
 В состав Совета депутатов входят: 
Дорина Наталья Викторовна, Колесова Надежда Анатольевна, Кочетова Светлана Алексеевна, Пучкова Елена Александровна, Сорокина Ираида Владимировна, Забазнов Михаил Иванович, Захаров Леонид Александрович, Мельников Михаил Иванович, Щипанова Ольга Александровна.
     
      Совет депутатов принимает решения, не противоречащие законодательству, в вопросах местного самоуправления, жизни и благополучия всех тех, кто проживает на территории Кременского сельского поселения. 
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Этот учет организован и ведется в соответствии с требованиями закона  РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
  На военном учете в Кременском сельском поселении состоит 141 человек, в том числе:
-офицеры – 5 чел.;
-сержанты и солдаты –124 чел.;
-призывники – 12чел.
   Расходы по воинскому учету за  2021 год: план – 57,3 тыс. руб., 
факт – 57,3 тыс. руб.
   Основные направления деятельности администрации Кременского сельского поселения в 2021 году осуществлялись в соответствии с Уставом Кременского сельского поселения.

1.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
Администрацией Кременского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов Бюджет на 2021– 2022 гг. со следующими показателями: 
- общий объем доходов бюджета –6001,7 тыс. руб.;
из них: 
- грантовая поддержка-200,0 тыс. руб.;
- безвозмездные поступления-3623,0 тыс. руб.;
- собственные доходы –2238,7 тыс. руб.; 
- общий объем расходов бюджета – 6562,7,3 тыс. руб. 

  За  2021 г. в бюджет поселения поступило доходов в сумме –
6001,7 тыс. руб., в том числе:
- акцизы- 775,9тыс. руб.;
- налог на доходы физ. лиц –835,7 тыс. руб.;    
- налог на имущество – 2,7 тыс. руб.;           
- земельный налог – 403,0 тыс. руб.;
- госпошлина – 4,0;   штраф – 2,0   (всего:6,0).
-доходы от использования имущества, находящиеся в государственной и муниципальной собственности – 155,4тыс. руб. (аренда);
- безвозмездные  поступления – 3623,0 тыс. руб.;
  Одним из механизмов повышения эффективности средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе, заключено 68 договоров.

  В Кременском  сельском поселении работает комиссия по платежам в бюджетные и внебюджетные фонды.
  За отчетный период было проведено 24 заседаний комиссии, на которые приглашались 24 должника по вопросам неуплаты земельного налога и налога на имущество, по вопросам оформления и постановки на учет домовладений и земельных участков, транспортного налога.
  При администрации Кременского сельского поселения в течение 2021 года работала и продолжает работать  территориальная административная комиссия. 
  Комиссия собирается 1-2 раза в месяц, рассматривает административные протоколы и выносит решения по ним. За 2021 год было принято и рассмотрено 4 протоколов, вынесено решений (постановлений) о назначении административного наказания в виде штрафов – 2, на общую сумму 4000 руб. (исполнено 4000 руб.), предупреждения - 2 .

                                                           2.
Дорожная деятельность.

Средств местного бюджета на содержание всех дорог поселения в исправном состоянии не достаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, исправление дорожного профиля своими силами.
  	Было приобретено 150м3  щебня мелкой и средней фракции. Силами администрации поселения  частично отремонтированы (просыпаны) все улицы станицы. В зимний период во время гололеда  производилась посыпка дорог соляно – песочной смесью. Во время заносов проводилась очистка дорог от снега.
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Жилищно-коммунальное хозяйство.

В нашем поселении осуществляется Межотраслевым Муниципальным Унитарным Предприятие Коммунальное Хозяйство «Клетское», которому в 2017 году, были переданы полномочия по водоснабжению.
Не смотря на это, ведется работа по ликвидации аварий и  производит текущий ремонт всей водопроводной сети. 

4.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуациях в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

Участие администрации Кременского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
В 2021 году обстановка по заболеваемости сельскохозяйственных животных была стабильной, мероприятия, направленные на предупреждение карантинных заболеваний животных проводились вовремя и в полном объеме.
        В 2021 году было зарегистрировано: 2 ландшафтных пожара и 1 в домовладениях. Для ликвидации этих пожаров были задействованы Кременской опорный пункт, Клетская пожарная часть. 
Жителям станицы вручались памятки о соблюдении требований пожарной безопасности. Совместно с органами пожарного надзора проводился осмотр сельскохозяйственной техники, участвующей в заготовке кормов, составлено 2 протокола по неудовлетворительному содержанию домовладений.
Совместно с сотрудниками пожарной части проводились учения, профилактические беседы с многодетными и неблагополучными семьями.
На территории сельского поселения проведено 3 рейда по выявлению несоблюдения масочного режима, проводились беседы.
Хочется отметить, что при возникновении любой ЧС, сотрудники администрации Кременского сельского поселения прилагают все усилия для своевременного оповещения жителей станицы о создавшейся ситуации и делают все возможное для стабилизации обстановки. 
   	На территории Кременского сельского поселения действует Добровольная народная дружина в составе 8 человек. Они принимают участие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях. Двое членов  ДНД имеют поощрения администрации Клетского района. 

                                                           5.
Создание условий для организации досуга и библиотечного                      обслуживания

       В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией учреждения культуры района перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
      Работники культуры и библиотек Кременского с/п так же, как и другие дома культуры, продолжили вести свою  работу по основным направлениям деятельности в социальных сетях.
      Интернет, конечно, ограничивает работу работника культуры, но кое-что осуществить удалось. Сотрудниками Кременского СДК  на сайте были опубликованы видеоролики, информация о днях памяти, видео концертных номеров, заметки-поздравления и другая информация.
      Большое внимание в работе уделялось сохранению и развитию коллективов художественной самодеятельности и вокалистов.
     В честь 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в Кременском сельском поселении 9 мая прошло мероприятие в обычном формате, с посетителями, соблюдающими все нормы, возложением венков и цветов к Памятникам павших воинов в Великой Отечественной войне.
     Фото и видеоматериалы мероприятий опубликованы на странице Кременского СДК в социальной сети ОДНОКЛАССНИКИ.
     Библиотека продолжает свою основную работу – продвижение книги и чтения. Книжный фонд составляет 15 311 книг, зарегистрировано 502 читателя.
     Несмотря  на условия, в которых оказалось у нас библиотечное обслуживание, работа все равно ведется. В начале года были проведены книжные выставки, беседы, урок мужества, игровые программы.  Книги выдаются практически весь год.

        Всего по разделу «культура» запланировано расходов на сумму 837,0 тыс. руб., фактические расходы составили 757,0  тыс. руб.
                                                   
                                                         6.
Культурное наследие – охрана памятников
       На территории Кременского сельского поселения находится          1 объект культурного наследия - мемориальное сооружение «Огонь Славы» (в соответствии с утвержденным положением режим функционирования данного мемориала осуществляется ежегодно  в памятные дни).
Так же в ст. Перекопской находится братская могила советских воинов, за которой ведется контроль. В 2021 году по гранту «Сохранение объекта исторического значения Братская могила советских воинов, погибших в период Сталинградской битвы (ст. Перекопская), по программе «Развитие культуры Клетского муниципального района  на 2020-2022г.» была проведена реконструкция на сумму 570 000 тыс. рублей (уложена плитка, установлены ограждение, скамейки и урна).
  Администрация Кременского сельского поселения постоянно следит за состоянием памятников, находящихся на территории станиц. 
        Регулярно проводятся работы по благоустройству территории исторических памятников и захоронений.                                      
                                          7.
                  Молодежная политика и спорт

В течение  2021 года специалист по работе с молодежью  совместно с сотрудниками администрации Клетского муниципального района проводит консультации молодых семей по программе «жильё». Совместно с Центром социальной защиты населения осуществлялся набор детей в летние оздоровительные лагеря. 

                                                      8.
                                           Образование.

         «Кременская СШ – филиал МКОУ «Клетская СШ» является средним общеобразовательным учреждением. В школе в 2021-2022 учебном году в обучается 58 учеников. Большое внимание уделяется успеваемости и качеству знаний учащихся. На  конец  2020-2021 учебного года успеваемость составила 98,2%, а качество знаний 43,2%.   
      Несмотря на малое количество учащихся, школа живет активной жизнью. Проводятся традиционные торжественные и тематические линейки, классные часы, устные журналы, беседы, посвященные памятным датам. Большое внимание уделяется здоровому образу жизни - это традиционные Дни здоровья, «Веселые старты», тематические классные часы, работа спортивной секции по баскетболу. Работает творческое объединение «Здравствуй, человек» под руководством Белозеровой Е.А.
       Учащиеся школы являются активными участниками районных мероприятий, всероссийских олимпиад, тестирований. Школа в тесном сотрудничестве работает с культурой , библиотекой. Проводятся совместные мероприятия.
                                                        9.                   
                Формирование архивных фондов

В процессе деятельности администрации Кременского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
 - Устав Кременского сельского поселения;
- решения Совета депутатов Кременского сельского поселения;
- Постановления и распоряжения Главы Кременского сельского поселения по основным вопросам деятельности;
- похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества;
- документы бухгалтерского учета и отчетности.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение.
                                                 
                                                   10.
               Организация благоустройства и озеленения

Благоустройству в ст. Кременской в 2021 году уделялось особое внимание.                    
Проводилась уборка территорий, как личных подворий, так и общественных мест, кладбища. Был завезен песок на кладбище. Были проведены субботники по уборке территории в администрации поселения, парка, почты. Был организован вывоз веток и сухой травы с улиц населенного пункта.
Членами административной комиссии проводились рейды по выявлению неудовлетворительного состояния придомовых территорий. 
     Администрация Кременского сельского поселения 2021г. приняла участие в  XVI конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» на территории Волгоградской области по номинации: Духовность и культура.  Был выигран проект «Библиотека для всех и для каждого» на сумму 200,0 тыс. рублей. На эту сумму было приобретено и установлено 18 пластиковых окон  в библиотеке ст. Перекопской. 
    В станице Кременской установлен модульблок для чистой воды на сумму 770,0 тыс. руб. по областной программе «Чистая вода».  От администрации на организацию общественных работ и работ, имеющих для территории социальное значение, было израсходовано 440,0 тыс. руб. 

                                                     11.
                     Организация освещения улиц

В 2021 году в станице производилась замена светильников Кременской в количестве 15 штук, установлен дополнительный светильник в Перекопской, на ул. Казачья. В х. Саушкин смонтирована линия СиП уличного освещения, установлено 8 светильников и шкаф управления и учета. В этом году планируем максимально осветить станицу.

                                           12.
                    Организация ритуальных услуг и
                        содержания мест захоронения

В течение отчетного года велась работа по уборке территории кладбища от мусора, вырубке и обрезке сухих деревьев, завозу песка. На эти мероприятия освоено 39 тыс. рублей. Как и было обещано, было закончено ограждение по периметру нового кладбища = 100м.п. В этом году планируем изготовить и установить туалет.

                                              

                                        13.
      Территориальное общественное самоуправление

Создание  ТОСов в сельском поселении станицы Кременской  стало серьезным шагом в деле реализации Федерального Закона  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» и рассматривается, как одна из форм непосредственного участия населения в вопросах жизнедеятельности станицы. 
На территории Кременского сельского поселения осуществляет работу: 3 ТОСа. 
  1. ТОС «Добрая воля» 
   2. ТОС «Землячество»
   3. не юридический  ТОС «Перекопской» ст. Перекопская. 
Администрация Кременского сельского поселения ТОСам оказывается помощь в оформлении, совместно проводятся конференции, собрания граждан на территориях ТОСов с присутствием сотрудников администрации Кременского сельского поселения. Оказывается, помощь в сдаче ежемесячных, ежеквартальных, ежегодных отчетов. Совместно подготавливаются, собираются и обрабатываются материалы на участие ТОС в местных, районных и областных конкурсах. В 2021 г. ТОС «Землячество» выиграл 2 президентских гранта:  Проект «Культурно – историческое наследие станицы Кременской: сохраняем традиции поколений» на сумму 498,0 тыс. руб. Совместно с участием актива музея был отреставрирован музей, реконструировано помещение казачьей каменной кухни, благоустроена территория музея, закуплен ноутбук для проведения мероприятий и экскурсий.  Советом музея проведены мероприятия, запланированные в календарном плане проекта. Проект «ЗОЖигай – ставь цели и побеждай» на сумму 499,764тыс. руб.  ТОСом был  куплен  бытовой вагончик и установлен под теплую раздевалку, приобретены: спортивный инвентарь: (лыжи, коньки, мячи),  снегоуборочная машина, газонокосилка, шланг и т.д. Снегоуборочная машина использовалась для уборки территории парка, а также территории мемориала «Огонь славы». 
                                            
                                           14.
       Взаимодействие с общественными организациями

Значительное место в работе администрации Кременского сельского поселения занимает взаимодействие с общественными организациями. Мы проводим различные мероприятия, не оставляем без внимания любые обращения пожилых людей.
Проводится совместная работа с казачьей общественностью. Это не только привлечение членов казачьей дружины к поддерживанию правопорядка на улицах станицы и в общественных местах.
Мы всегда готовы к взаимодействию со всеми общественными организациями, отделениями политических партий в интересах жителей поселения.




В задачах на 2022 год отражены следующие мероприятия:

       - участие в грантах на развитие и улучшение благоустройства в нашей станице.
- дальнейшая работа по озеленению;
- поямочный ремонт улиц. 
- дальнейшая подсыпка и планировка дорог                   ст. Кременской.

	И в заключении: работа администрации Кременского сельского поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с администрацией Клетского муниципального района, МО МВД России «Клетский», органами государственной власти, руководителями организаций, фермерских хозяйств, общественными организациями (ТОС), предпринимателями и, конечно, мы рассчитываем на помощь Вас, жителей ст. Кременской, хутора Саушкин, ст. Перекопской.
	Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, но есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но главная работа Главы и администрации Кременского сельского поселения будет направлена на решение одной задачи:
 улучшение жизни и здоровья жителей станицы и благоустройство территории поселения.
Спасибо за внимание!!!
