Государственный пожарный надзор информирует

Уважаемые жители и гости Клетского муниципального района, с 8 июня 2022 года в соответствии с Федеральным Законом №141 от 28 мая 2022 года, многократно увеличиваются штрафы за нарушения требований пожарной безопасности, а именно:
- нарушение требований пожарной безопасности - административный штраф составит на граждан от 5 до 15 тысяч рублей; на должностных лиц - от 20 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 до 60 тысяч рублей; на юридических лиц - от 300 до 400 тысяч рублей;
- нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - административный штраф составит на граждан от 10 до 20 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 до 80 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 до 800 тысяч рублей;
- за повторное совершение административного правонарушения, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности - административный штраф составит на граждан от 12 до 20 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 до 80 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц - от 400 до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток;
[bookmark: _GoBack]- нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека - административный штраф на граждан от 40 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 80 до 10 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 90 до 110 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц - от 700 до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток.
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